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Via f. garrano  68  

         Al Presidente del Consiglio Comunale 

Dott. Andrea Rabito 

 

al Sindaco del Comune di Pachino 

Sig. Paolo Bonaiuto 

 

SEDE 

 
Pachino, 17 maggio 2010 

 

Oggetto: interrogazione consiliare 

 
Il sottoscritto dott. Roberto Bruno, nella qualità di consigliere comunale del Partito 

Democratico – Progetto Pachino, ai sensi dell’art. 38 dello Statuto Comunale e dell’art. 

49 del Regolamento del Consiglio Comunale della Città di Pachino, 
 

atteso il Bilancio di Previsione 2010, come approvato con delibera di Consiglio 

Comunale nella seduta del 26 aprile 2010; 

considerato che sin dall’insediamento del Sindaco si è proceduta con 

l’individuazione di numerosi incarichi di collaborazione esterna ad esperti di 

vario titolo, di cui alcuni a titolo gratuito (esperto alle Politiche sociali; esperto 

ai Fondi regionali, nazionali e/o europei; esperto al Commercio; esperto alla 

Protezione Civile, ecc.); 

vista l’inclusione nelle suindicate nomine degli incarichi di Capo di Gabinetto, 

Direttore Generale, Esperto Marketing e Soddisfazione del Cittadino, come da 

apposite e distinte determine di nomina e come inserite nel Regolamento sui 

Servizi e gli Uffici del Comune di Pachino approvato nel novembre 2009;  

ravvisato che ai sensi della normativa vigente agli stessi, inclusi gli incaricati a 

titolo gratuito, sono riconosciute eventuali spese sostenute per l’espletamento 

del loro incarico per conto dell’Ente, ivi incluse quelle sostenute per recarsi in 

missione fuori dal territorio comunale, previa autorizzazione scritta, servendosi 

dei mezzi in dotazione dell’Amministrazione, ovvero di mezzi pubblici o privati, 

con diritto al rimborso delle spese vive, sostenute e documentate; 

considerato che analogo trattamento è riconosciuto agli Amministratori, ovvero 

al Sindaco e ai sigg. Assessori, ai quali è riconosciuto un rimborso per eventuali 

spese sostenute nell’esercizio delle loro funzioni, ivi incluse quelle di 

rappresentanza; 

per tutto quanto su esposto il sottoscritto Consigliere del Comune di Pachino 

CHIEDE di conoscere con risposta scritta (ai sensi dell’art. 48, comma 5 del 

Regolamento del Consiglio Comunale di Pachino) l’esatto ammontare delle 

somme rendicontate all’Ente dal 01 luglio 2009 al 31 marzo 2010, liquidate e/o 

in via di liquidazione, come rimborso spese e spese di rappresentanza (viaggi, 

pernotti, pranzi, cene, ecc.) sostenute a vario titolo dai vari incaricati di cui sopra 

e dagli amministratori dell’Ente (Sindaco e Assessori), con l’indicazione 

dell’importo, della data, della causale e del richiedente. 

 

Si attende riscontro. 

Il consigliere del Partito Democratico 

dott. Roberto Bruno 
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